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В составляющие стоимости комплексного решения основанного на Программных продуктах группы компаний Диасофт входят:
· стоимость лицензии на Программный продукт;
· стоимость сервисных услуг, предоставляемых компанией:
· Бизнес-консалтинг 
· Внедрение систем автоматизации
· Обучение
· Интеграция
· Поддержка систем автоматизации
· Системная поддержка
· Дополнительные услуги
В стоимость решения не включаются расходы на программно-аппаратный комплекс (АПК):
· компьютерная техника;
· каналы связи;
· системное ПО (операционная система, СУБД, сервер приложений, шина данных и прочее).
[bookmark: _Toc45878816]Лицензия на Программный продукт
Состав платы за лицензию (предоставления права использования Программного продукта или совокупности Продуктов) может включать отдельные виды или совокупность лицензионных платежей:
1. За подключение подразделений Организации (филиалов) к Головному отделению Организации вне зависимости от он-лайн или офф-лайн режима взаимодействия с ним.
2. За рабочие места (количество пользователей в сети), необходимые для предоставления пользователям доступа в систему.
Стоимость рабочего места различается для типов Программных продуктов в зависимости от их прикладной направленности (фронт-, бэк-, Отчетность и пр.).
Рабочие места пользователей (учетные записи) подразделяются на виды:
a. именованные - учетные записи позволяют пользователю получить доступ к функциональности Программного продукта (или Продуктам одного типа) вне зависимости от числа других пользователей, которые уже работают в нем. Однако общее количество таких учетных записей не может превышать числа приобретенных рабочих мест данного типа;
b. конкурентные - учетные записи позволяют пользователю получить доступ к функциональности Программного продукта (или Продуктам одного типа) только тогда, когда общее число других пользователей данного типа, которые уже работают в системе, меньше числа приобретенных рабочих мест данного типа;
c. по ролям (администраторы, технологи и пр.) - учетные записи обрабатываются по тем же принципам, что и именованные записи, однако позволяют своим владельцам получать доступ к специфичному функционалу, недоступному для других пользователей системы и необходимому для данной категории сотрудников. При этом на такие учетные записи могут накладываться ограничения по доступу к функционалу доступному остальным пользователям.
3. [bookmark: _GoBack]За прикладную платформу (собственная разработка компании Диасофт), на основе которой построен Программный продукт и которая необходима для его функционирования. Прикладная платформа может содержать общие для продуктов системные компоненты, инструкции по работе с аппаратным и программным обеспечением системного характера, общие для Продуктов библиотеки, интерпретаторы скриптовых языков и прочее;
4. За Программные продукты (модули, компоненты системы, адаптеры, формы отчетности и прочие объекты) с учетом установленных для Продукта правил ценообразования:
a. стоимость устанавливается в абсолютном выражении;
b. стоимость устанавливается в процентном выражении от других программных продуктов, поставляемых Заказчику;
c. стоимость зависит от количества обрабатываемых объектов (документов, договоров, сделок и пр.), которые определены в качестве критерия лицензирования для данного Программного продукта;
d. стоимость зависит от характеристик программно-аппаратной конфигурации, в которой допускается работа Продукта (например, от количества процессоров);
e. стоимость может определяться другими критериями в зависимости от специфики Программного продукта.
Плата за лицензию выплачиваемая Лицензиатом единовременно при заключении лицензионного договора, а также при расширении возможностей ранее приобретенного Программного продукта, согласно действующего на момент заключения договора прайс-листа правообладателя (компания в составе группы Диасофт).

Для точного расчета стоимости интересующих Программных продуктов необходимо обратиться в клиентскую службу группы компаний Диасофт по адресу info@diasoft.ru или по телефонам +7 (495) 780-75-75, +7 (495) 789-93-39.

Дистрибутив Программного продукта и сопроводительная документация к нему поставляются в виде ссылки на скачивание в личном кабинете Клиента. По запросу дистрибутив может быть предоставлен на CD/DVD, документация в печатном виде.
